
 

 
 

Sveti Oče! 

 

U ovome povijesnom, svečanom i svetom dogaĎaju nas ovdje 

prisutne, i one koji nisu ovdje, ali nas prate putem radija i televizije,  

prožimaju osjećaji ushićenja i zahvalnosti Bogu Ocu, i stoga uime svih 

kličem: »Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!« Svetosti, dobro došli 

u našu Hrvatsku! Dobro došli u Zagreb! 

 

Da, srdačno Vas pozdravljam uime svega Božjega naroda, 

hrvatskoga i svih ostalih naroda, svih vjernika laika i svih ljudi dobre volje. 

Nadasve Vas pozdravljam uime ovdje okupljene katoličke mladeži, koja je 

došla iz cijele Hrvatske, iz Bosne i Hercegovine, te ostalih zemalja gdje 

žive brojne hrvatske katoličke zajednice. Dopustite mi da ovoga časa 

ponovim riječi što ih je Vaša Svetost izgovorila u plemenitom činu 

preuzimanja odgovorne službe Petrova nasljednika: »Molim vas, ne dajte 

da mi uzmanjka vaša podrška!« – »Vi prego, non fatemi mai mancare 

questo vostro sostegno!« Sveti Oče, mladi ovdje prisutni žele Vam  

pokazati da Vam u ispunjavanju Vaše službe Petra naših dana neće nikada 

nedostajati podrška ove mlade Crkve!  

 

Sveti Oče, hrvatska katolička mladež, prianjajući uz Krista u 

njegovoj Crkvi, upire pogled na mučeništvo za pravdu i istinu, za obranu 

prava čovjeka i vjerske slobode blaženoga Alojzija Stepinca, taj 

»najsvjetliji lik Crkve u Hrvata«.  Crkva u Hrvatskoj ponosna je na te svoje 

sinove i kćeri. 

 

Sveti Oče, pozdravljam Vas uime naših kršćanskih obitelji koje se 

danas i sutra prvi put sabiru na Nacionalni susret hrvatskih katoličkih 

obitelji. Želimo produbiti svijest ljudi našega vremena predstavljajući 

obitelj kao nenadomjestivu zametnu stanicu rasta narodâ i Crkve. Osim što 

je izvor života, ona je mjesto i najidealnija sredina u kojoj život, odnosno 

ljudsko biće može rasti i ostvarivati se.  
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Sveti Oče, Vi nam dolazite u vrijeme kada se svijet i naš narod 

nalaze u ozračju ozbiljne kulturne, gospodarske i političke krize, iza koje se 

krije duboka kriza duha. Ta kriza širi malodušnost, produbljuje ideološke i 

druge podjele, pojačava nezadovoljstvo, iza koje se teško nazire izlaz. 

  

Vaša Svetosti, dozivamo u svijest prisutnost blaženog Ivana Pavla 

II., koji se zauzima za ovaj svoj ljubljeni narod, da sačuva svoje kršćanske 

korijene. Njega doživljavamo meĎu nama u vrijeme kada Hrvatska očekuje 

svoj ulazak u Europsku Uniju. S tim u vezi vrijedno je podsjetiti se 

očinskih riječi koje je Vaša Svetost uputila nama biskupima prigodom 

posjeta ad limina prije pet godina: »Vaša zemlja, Hrvatska, oduvijek živi u 

okviru europske civilizacije, te s razlogom stoga želi biti priznata kao član 

Europske Unije... Ohrabrujući vas da ustrajete, jamčim vam podršku Svete 

Stolice, koja je uvijek cijenila i voljela Hrvatsku.« Svetosti, hvala Vam na 

toj brizi za Hrvatsku! 

 

Sveti Oče! Stojimo – »Zajedno u Kristu« – pred časnim likom Gospe 

od Kamenitih Vrata. U jednom od naših brojnih marijanskih svetišta čitamo 

stoljetni natpis: »Maria, melioris mundi origo« – »Marija, početak boljega 

svijeta«. Svi želimo bolju budućnost, bolji svijet. Danas, zajedno s Vašom 

Svetosti, molimo Nebesku Majku riječima tradicionalnog zaziva, nama 

tako dragog: »Najvjernija odvjetnice, na braniku stoj! Čuvaj našu svetu 

vjeru i hrvatski rod!« Neka Djevica Vjerna sve nas zagovara i neka nam 

isprosi vjernost prema Bogu i povjerenje prema čovjeku. Još jednom: 

»Svetosti, još jednom, Dobro nam došli!« 

 

Zagreb, 4. lipnja 2011. 
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